
Сізді жалпы ППУ студенттерінің білім сапасы қанағаттандыра
ма? /Удовлетворены ли Вы в целом качеством знаний
студентов ППУ?

166 ответов

Үш балдық шкала бойынша қандай білім беру
бағдарламалары (мамандықтар) бойынша түлектердің
дайындығына сіздің қанағаттанушылық деңгейіңізді
бағалаңыз:(Әр жолға бір жауаптан) / Оцените уровень Вашей
удовлетворенности подготовкой выпускников по
образовательным программам (специальностям) по
трехбалльной шкале: (Один ответ по каждой строке)

Сауалнама / Анкета
166 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Ия / Да
Жоқ / Нет

97,6%

Копировать

Педагогик…

Мекте
пке…

Бастауыш…

Арнайы п…

Әлеуметті…

Баста
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ППУ түлектерінің білімін үш балдық шкала бойынша
бағалаңыз.(Әр жолға бір жауаптан) / Оцените, пожалуйста,
знания выпускников ППУ по трехбалльной шкале. (Один ответ
по каждой строке)

ППУ түлектерінің кәсіби маңызды дағдылары мен
құзыреттерінің деңгейін бағалаңыз:(Әр жолға бір жауаптан) /
Оцените, пожалуйста, уровень профессионально значимых
навыков и компетенций выпускников ППУ: (Один ответ по
каждой строке)

Копировать

Түлектің
 к…

Өмірдің ә…

Өзін-өзі д
…

Жалпымә…

Педагогик…

Даярлы

0

50

100

Төмен (1 балл) / Низкий (1 балл)Төмен (1 балл) / Низкий (1 балл)Төмен (1 балл) / Низкий (1 балл) Орташа (2 балла) / Средний (2 балла)Орташа (2 балла) / Средний (2 балла)Орташа (2 балла) / Средний (2 балла) Жоғары (3 бЖоғары (3 бЖоғары (3 б

Копировать

Заманауи…

Кәсіби жә…

Кәсіби же…

Коммуник…

Компьюте…
0

50

100

Төмен (1 балл) / Низки…Төмен (1 балл) / Низки…Төмен (1 балл) / Низки… Орташа (2 балла) / Ср…Орташа (2 балла) / Ср…Орташа (2 балла) / Ср… Жоғары (3 балла) / Вы…Жоғары (3 балла) / Вы…Жоғары (3 балла) / Вы…
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Сіз жалпы ППУ түлектерінің даярлық сапасын Павлодар
өңірінің басқа жоо-ларымен салыстыра отырып, қалай
бағалайсыз? / Как Вы оцениваете в целом качество
подготовки выпускников ППУ в сравнении с выпускниками
других вузов Павлодарского региона?

166 ответов

Сіздің ойыңызша, ППУ түлектерінің (жоо-ны 2019 жылдан
кейін бітірген) жалпы кәсіби біліктіліктері жоғары білімі бар
педагогке қойылатын талаптар мен өлшемдерге сай келе ме?
/ Как Вы считаете, соответствует ли в целом
профессиональная компетенция выпускников ППУ
(окончивших вуз после 2019 года) всем критериям и
требованиям, предъявляемым к педагогу, имеющему высшее
образование

166 ответов

Копировать

Өңірдің басқа жоо-лары
түлектеріне қарағанда ППУ
түлектерінің даярлық сапасы
жоғары / Качество подготовк…
ППУ түлектері мен басқа жоо-
лар түлектерінің даярлық
сапасы жалпы алғанда
бірдей / Качество подготовк…
Өңірдің басқа жоо-лары
түлектеріне қарағанда, ППУ
түлектерінің даярлық сапас…

41,6%

56%

Копировать

Ия / Да.
Жоқ / Нет.
Жартылай сай келеді /
Соответствует лишь частично.13,3%

85,5%
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Сіздің білім беру ұйымыңыздың аумақтық мәртебесі(Міндетті
түрде көрсету!) / Статус Вашей образовательной организации
(Обязательно указать!):

166 ответов

Сіздің білім беру ұйымыңыздың оқыту тілі / Язык обучения
Вашей образовательной организации:

166 ответов

Копировать

Қалалық мектеп / Городская
школа.
Гимназия немесе лицей /
Гимназия или лицей.
Ауылдық мектеп / Сельская
школа.
Шағын жинақталған мектеп /
Малокомплектная школа.

7,8%

41%

13,3%

38%

Копировать

Мемлекеттік тіл /
Государственный язык.
Орыс тілі / Русский язык.
Мемлекеттік және орыс тілі /
Государственный и Русский
язык.

46,4%

12%

41,6%
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Егер Сіз ППУ басшылығына ұсыным жасағыңыз келсе және педагог кадрларын
даярлауға ұсыныс білдіргіңіз келсе, оларды төменге жазуыңызды сұраймыз:/
Если у Вас есть желание дать рекомендации руководству ППУ и внести
предложения по подготовке педагогических кадров, то просим изложить их:

166 ответов

Нет

-

Жоқ

.

Ұсыныс жоқ

Жок

Все хорошо

Ұсынысым жоқ

Все отлично

Ұсыным жоқ

Предложении нет

Успехов

Бәрі жақсы

нет

👍🏻

Барлығы жақсы

Өте жақсы

Жаңартылған білім мазмұны, стандарт, оқыту мақсаттарын түсіндіру, жаңа
технологиялар

Маған келген студенттердің бәрі білімді, жауапкершіліктері мол, адамгершіліктерімен
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ерекшеленеді. Көп рақмет!

Өте жиі жіберіп тұрсаңыздар мектепке тәжірибе алу үшін

Еңбектеріңіз жемісті болсын

Рекомендаций нет.

Жүргізіліп жатқан оқыту бағбарламаларымен толық келісемін

Желаем творческих успехов в повышении качества подготовки выпускников

Желаю успехов

👍👍👍

Білімді, білікті мамандарымыз көп болсын.

Усилить обучение на государственном языке

Наши двери открыты для студентов всех специальностей

готовьте больше специалистом по естественно-математическим дисциплинам,
особенно математиков

Дұрыс білім беріп жетілдіру

Студенттерге практиканы көп беру

?????

,

Ешқандай

Внести новейшие инновационные методики

ұсынысым жоқ

Учить студентов серьезно относиться к практике

Жақсы

Мәртебесі өсе берсін

Нету

14.05.2024, 10:07 Сауалнама / Анкета

https://docs.google.com/forms/d/1CBSKsnBnYjfH_zqJ9NwwBhZ86JM7WehhOsWMg0RxzNs/viewanalytics 6/10



Практикалық бөлім көбірек болсын

Оо

Ствденттер өз практикасына жауапты болса және жетекшілеріде жауапты болса

Бәрі түсінікті

Ұсынысым жоқ керемет

Новый Методы обучения

НЕТ

1

Все отлично

Повышать педагогические навыки

Педагог кадрларын ауылдық мектептерге орналасуына көмектесу

Без рекомендаций

..

Ешқандай ұсынымым жоқ

Мұғалім ретінде нормативтік құжаттарды жүргізу

Жарайсың

Барлығы қанағаттандырады

Нет предложений

Нет рекомендаций

Хорошо

Готовить больше специалистов : учителей математики и русского языка.

Барлығы жаксы

Практических навыков недостаточно
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Ұсынысым жоқ

Ия

Все отлично. В анкете не везде выбирается высший балл. Во втором вопросе по
информатике три балла хотела поставить, но не смогла

Нет рекомендаций

Я полностью удовлетворена качеством знаний своей студентки

Всё хорошо

Студенттерге мектептерге барып ашық сабақтар өткіздірту

…

Ңет

Больше практики

*****

Желаем дальнейших успешных студентов

Дуально оқыту дұрыс деп ойлаймын,себебі практика өткені жақсы
болады.оқушылармен қарым қатынаста болады.

Методика преподавания.

Пожеланий нет, хорошо.Только процветания

Жоқ

Поддержать спортсменов

Жұмыстарыңызға сәттілік тілейміз!

.

Жоқ көңілім толады

Да

Жаксы

Желаю дальнейшего процветания
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Больше уделять внимание методической подготовке , КСП, КТП

Привнести в дуальное обучения больше инновация

Аааа

Педагогика тәжірибеге жиі студенттерді жіберіп отыру

Всё отлично, практиканты, выпускники отличные

При обучении по Технологии труда внести обязательные предметы по парикмахерскому
искусству, увеличить материально-техническое обеспечение (швейные машинки)

Успехов!

Соответствовать требованиям времени в подготовке пед кадров

Сабақ беру тәжірибесіне, құжаттармен жұмыс істеуге көп уақыт бөлу.

Білікті кәсіби мамандар шығара беріңіздер!

Больше практики

Дальнейших успехов

Скрыто ещё 4 ответа

Сауалнама аяқталды. Қатысқаныңыз үшін рахмет! / Опрос завершен.

Благодарим за участие!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы
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